



老戏迷新时尚 手机录大戏

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 为庆祝党的十八大胜利召开，市委宣传部组织全市专业演出团体在五一广场、周口人民会堂向市民免费展演8场经典剧目，如豫剧《五世请缨》、《穆桂英挂帅》，越调《收姜维》及专场音乐会、综艺晚会等。每次大戏上演，市民们总是热情高涨，特别是一些老戏迷，每天晚上带着小马扎到五一广场听戏，重拾年轻时代“赶戏场子”的回忆。而且，随着市民生活水平日益改善，老人们也都配上了“智能手机”。您瞧，这是11月9日《穆桂英挂帅》上演时，老戏迷纷纷拿手机录制名家名段，以备日后仔细欣赏。

《周口 style》走红网络

视频背景全为“周口元素”

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 最近，火爆全球的《江南 style》在网上掀起了一股“江南风”。自11月8日起，由周口舞蹈爱好者拍摄的长达4分18秒的《周口 style》在网络上走红，视频点击量已超过40万次，甚至在周口公交车载电视上，市民也可以看到这段精彩视频。《周口 style》成为不少市民热议的话题。

记者在百度视频搜索出《周口 style》，然后观看了整段视频。视频内舞蹈演员身着各色服装，伴着音乐跳着舞蹈，大胆夸张的动作、搞笑的神情，让人捧腹大笑。然而，视频里最让人感到亲切的地方是拍摄背景：秋韵十足的周口人民公园（如图）、沙颍河畔的大铁牛、碧波荡漾的淮阳龙湖、气势恢宏的市体育中心等都走进了视频，“周口元素”在这段视频里被展现得淋漓尽致。

《江南 Style》的国内版本层出不穷，就在省内，《江南 Style》各种

版本陆续上演，《郑州 Style》、《洛阳 Style》早就与市民见面，《周口 style》的出现，着实让我市网友欣喜不已。

“视频背景里所展现的‘周口元素’，可以让更多外地人了解周口，熟悉周口。虽然演员们在舞蹈、着装、制作等方面还不是很专业，但是他们传播周口文化的这种精神值得表扬。”市民刘先生在公交车载电视上看完视频后说。



广告